

Депутаты оскорблений не обнаружили

Автор: Admin2

26.02.2014 18:15 - Обновлено 21.05.2015 09:54

Ну как же могут депутаты обнаружить оскорбительные высказывания одного из депутатов в адрес жителей? Они ведь депутаты, так, на минуточку.

Дело, вернее делишко (*дела у прокуроров, с которыми тесную дружбу водят депутаты*), было так. В одном из выпусков районного СМИ под названием "Ясенево" в конце прошлого года слово дали депутату Ольге Федоровской. На желтом сайте жителей района Ясенево, брызжущим слюной во все стороны, мы уже проводили попытки донести до жителей всю абсурдность утверждений и умозаключений одного депутата - кто запомнил, смотрите

[здесь.](#)

Униженные и оскорбленные жители заявили свое возмущение, облачив его в письменную форму, одновременно закрепив его ста семьюдесятью шестью (176) подписями (это так, на минуточку, не 18). И вот пришел ответ от восемнадцати..., который поверг жителей еще в большее изумление.

Но, давайте разберемся по-порядку.

Сначала появилось интервью Ольги Федоровской под таким воодушевляющим названием:

Депутаты оскорблений не обнаружили

Автор: Admin2

26.02.2014 18:15 - Обновлено 21.05.2015 09:54



Вчитавшись в этот ответ, жители поняли, что этот маразматический ответ не корректен.

Рассмотрим второй абзац. Оскорбительные высказывания в адрес жителей депутаты не обнаружили, но намекнули, что защиту чести и достоинства граждан можно отстоять в судебном порядке.

Третий абзац состоит из предложений, не имеющих между собой никакой связи. Жителям разъяснили, что редактирование материалов, представленных депутатами в средствах массовой информации, не допускается. Уважаемая Ирина Владимировна, доводим до Вашего сведения, что Заявление, которое Вы упоминаете в следующем предложении, не является средством массовой информации, даже несмотря на то, что его подписали 176 человек. Ну, и уж совсем не понятно, как цитата "вырванная из контекста статьи", представленная в Заявлении нарушает "гарантии депутатов на распространение информации".

Поясним, справедливости ради, что Ольга Федоровская давала интервью, а не опубликовала статью, это - раз.

Заявление избирателей, ну, никак не может отнять у депутата гарантии, дарованные законодательно, это - два.

Данное интервью не является, как написано в ответе, "информацией". То, что написано пером является сугубо субъективным мнением Ольги Федоровской. Она так и сказала: "Я считаю..." И далее по тексту:

— На нашем избирательном участке № 4 расположен один из «горячих» объектов — детская площадка (Литовский бульвар, д. 19), вокруг которой ведется оборона, пытаюсь не допустить постройку на ней кафе и магазина. Как вы прокомментируете сложившуюся ситуацию?

— Я считаю, что детская площадка — это не то место, где стоит торговля и кафе, а где живут детишки и звучит детский смех. На этой же площадке вы редко увидите играющих детей и плахи, как с волонтерами, так как место для них выбрано не совсем комфортно: здесь там солнышко, а осенью и зимой скучные ветры. Может быть, поэтому и решили на этом участке построить небольшое двухэтажное здание, в котором на первом этаже разместится спортивный магазин, а на втором — детское кафе. Некоторые жители выступили против строительства данного объекта и подали иск в Мосгорсуд. Иск о признании стройки незаконной. Пока решение не будет принято, строительные работы здесь проводиться не будут.

Мы понимаем, что депутата не интересует судебное производство жителей, но вот в средствах массовой информации Ольга Федоровская дезинформировали читателей, заявив, что поданы иски в Мосгорсуд.

Гришина Ирина Владимировна по рекомендации депутатов пообещала проверить подписи, приложенные к заявлению. Мы с нетерпением ждем результатов проверки и оставляем за собой право без привлечения прокуратуры отозвать одного из депутатов Муниципального округа .

Депутаты оскорблений не обнаружили

Автор: Admin2

26.02.2014 18:15 - Обновлено 21.05.2015 09:54



"Детская площадка - это не то место, где стоят песочница и качели, а где кипит детская жизнь и звучат ребячьи голоса"